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Викладачі ЦК фізико-математичних дисциплін приймали участь у всеукраїнських 

наукових конференціях (навчальний рік 2019/2020)…



…та міжнародних науково-практичних конференціях

(навчальний рік 2019/2020).



А також на всеукраїнських науково-практичних інтернет-конференціях

(навчальний рік 2019/2020).



Розширений перелік участі викладачів ЦК фізико-математичних дисциплін на семінарах та конференціях.

Єчкало Ю.В. Міжнародна науково-практична конференція «Наукова діяльність як шлях формування професійних

компетентностей майбутнього фахівця (НПК-2019)», 5–6 грудня 2019 р., м. Суми.

Міненко Р.В. Участь у 11 Всеукраїнській науково-практичній конференції «Авіація та космонавтика», Кривий Ріг, 22 квітня 2020 р.

Ковальчук О.Л. Участь у VI Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів, молодих

учених, науково-педагогічних працівників та фахівців «Сучасні проблеми

експериментальної, теоретичної фізики та методика навчання фізики», Суми, 2020 р.

Ковальчук О.Л. Участь у Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції «Вітчизняна наука

на зламі епох: проблеми та перспективи розвитку», Переяслав, 2020 р.

Кислова М.А. Участь у Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції «Сучасний стан та перспективи розвитку 

природничих дисциплін в медичній освіті», Кропивницький, 2020 р.

Кислова М.А. Участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Теоретичні та практичні аспекти розвитку науки та 

освіти», Львів, 2020 р.

Кислова М.А. Участь у VI Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів, молодих учених, науково-педагогічних

працівників та фахівців «Сучасні проблеми експериментальної, теоретичної фізики та методика навчання фізики», Суми, 2020 р.

Кислова М.А. Участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Освіта дорослих: світові тенденції, українські реалії та 

перспективи», Харків, 2020 р.

Тарадуда А.С. Участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Теоретичні та практичні аспекти розвитку науки та 

освіти», 2020 р.

Тарадуда А.С. Участь у VI Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів, молодих учених, науково-педагогічних

працівників та фахівців «Сучасні проблеми експериментальної, теоретичної фізики та методика навчання фізики», 2020 р.

Тарадуда А.С. Участь у міжнародній наукові конференції «Технології, інструменти та стратегії реалізації наукових досліджень», 

2020 р.

Щигрінцова О.В. Участь у Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції «Сучасний стан та перспективи розвитку 

природничих дисциплін в медичній освіті», Кропивницький, 2020 р.



Науково-практичні конференції

(навчальний рік 2020/2021).



Курси підвищення кваліфікації

(навчальний рік 2020/2021).



Курси підвищення кваліфікації

(навчальний рік 2020/2021).



Організація науково-дослідницької і творчої роботи

викладачів ЦК фізико-математичних дисциплін з курсантами.

Підготовка наукових робіт для участі у XI Всеукраїнській науково-практичній конференції «Авіація і космонавтика»:

❖ Міненко Р.В., Грищенко О.С. (курсант) – «Роль математичного моделювання в сучасній авіації».

❖ Кислова М.А., Ніколаєв М. (курсант), Бойко М. (курсант) – «Практичний підхід до питань розробки систем глушіння шуму 

авіаційних ГТД».

❖ Єчкало Ю.В., Багрій М.С. (курсант) – «Технологія доповненої реальності в освітньому процесі».

Підготовка наукових робіт для участі у VІ Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів, молодих учених, науково-

педагогічних працівників та фахівців «Сучасні проблеми експериментальної, теоретичної фізики та методики навчання фізики»:

❖ Тарадуда А.С., Сапітоненко В.В. (курсант) – «Біофізика електромагнітних полів».

Підготовка та проведення олімпіади з математики

Бястик А.Г. – міський рівень – Пиреу В. – 1 місце.

Бястик А. Г. – міський рівень – Афанасьєва О. – 2 місце.

Навчальний рік 2019/2020

Підготовка наукових робіт для участі у XII Всеукраїнській науково-практичній конференції «Авіація і космонавтика»:

Міненко Р.В., Щигрінцова О.В., Цілик Д.А. (курсант) – «Математичне моделювання для покращення аеродинамічних якостей

літального апарата при різних умовах польоту».

Навчальний рік 2020/2021




